DEVOIR N°9

I. Exercice 1 :

Une bobine parfaite d’inductance L = 10 mH est alimentée par une tension sinusoïdale de fréquence 100 Hz.

1) Calculer la valeur de son impédance.

2) Calculer l’intensité efficace du courant qui la traverse si la tension efficace à ses bornes est de 24 V.

3) Indiquer le déphasage existant entre le courant traversant cette bobine et la tension à ses bornes

II. Exercice 2 :

Un condensateur de 100 nF est alimenté par une tension sinusoïdale de fréquence 20 kHz.

4) Calculer la valeur de son impédance.

5) Calculer l’intensité efficace du courant qui le traverse si la tension efficace à ses bornes est de 50 V.

6) Indiquer le déphasage existant entre le courant traversant ce condensateur et la tension à ses bornes.

III. [image: image1.wmf]R

L

u(t)

u

L

(t)



u

R

(t)



i(t)

Exercice 3 :

Soit le montage suivant : 

On donne :L = 0,1 H et R = 200 . 

I = 50 mA et f = 200 Hz.

7) Calculer la valeur de la tension aux bornes de la bobine.

8) Calculer la valeur de la tension aux bornes de la résistance.

9) Faire la construction de Fresnel et en déduire la valeur de la tension aux bornes de l’ensemble.( échelle à respecter : 1 cm => 1 V )

10) Calculer la valeur de l’impédance totale du circuit 
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Donner le déphasage entre le courant i(t) et la tension u(t).

IV. Exercice 4 :

On donne la construction de Fresnel ci-contre : 

Echelles: 1 cm pour 1 V 
et 
1 cm pour 10 mA.
12) 
Déterminer l'impédance Z du dipôle

13) Déterminer le déphasage de la tension par rapport à l'intensité du courant 
14) en déduire le type d’association réalisée

15)  déterminer les valeurs des paramètres (R et L ou  R et C) du dipôle.
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